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Toto je dôležité vedieť o PCR a Ag COVID-19 testovaní
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Aká je spoľahlivosť jednotlivých typov testov?
Aktualizované ku dňu: 14.06.2021

RT-PCR testy sú spoľahlivou metódou na zisťovanie koronavírusovej infekcie. Technológia, ktorá je charakteristická pre RT-PCR testy
sa využíva už viac ako 30 rokov na zisťovanie akýchkoľvek mikroorganizmov, vírusov alebo baktérií. Na zistenie prítomnosti vírusu v
organizme postačuje jeho jediná čiastočka prítomná vo výtere z hltana alebo nosohltana.

Spoľahlivosť antigénového testu závisí od doby kedy je vykonaný. U osôb, ktoré majú klinické príznaky respiračného ochorenia, alebo
iné príznaky ochorenia COVID-19 je antigénový test spoľahlivý na úrovni RT-PCR testu. U osôb, ktoré nemajú klinické príznaky je tento
test spoľahlivý v závislosti od toho, v akej dobe od začiatku ochorenia alebo kontaktu s pozitívne testovanou osobou sa test vykonáva.
Antigénový test je menej spoľahlivý u osôb bez príznakov v prvých piatich dňoch infekcie, alebo kontaktu s nakazenou osobou a u
pacientov s nízkou vírusovou náložou. Negatívny výsledok antigénového testu neznamená, že sa osoba počas ďalších dní nemôže
nakaziť. Rovnako negatívny výsledok nevylučuje, že osoba nemôže byť v prvých piatich dňoch infekcie COVID-19.

Metóda, ktorá sa využíva pri protilátkových testoch je taktiež dlho využívanou metódou v medicíne. Je veľmi spoľahlivá a po 12 dňoch od
objavenia príznakov ochorenia má 100% schopnosť presne určiť pozitívny výsledok.

Zdroje:

https://www.unilabs.sk/casopis-invitro/velky-prehlad-o-testovani-na-covid-19-druhy-testov-ich-vyhody-nevyhody-kedy-ich

https://standardnepostupy.sk/_files/200000766-4be964be9a/Metodika_VUC_AZS_AG_10122020.pdf

Nenašli ste odpoveď, ktorú ste hľadali?
Napíšte nám na office@medius.sk

Po návšteve Vášho lekára sa zastavte na www.podakuj.sk

Chcete sa o tomto projekte dozvedieť viac? ÁNO, SOM ZVEDAVÝ

Prevádzkovateľom webu Ambulancia.online je:
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